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Ｑ1：年齢

小学生 中学生 高校生 10～20代 30～40代 50～60代 70代以上 無記入

4人 10人 3人 10人 18人 23人 13人 0人

Q2：性別

男性 女性 無記入

30人 51人 0人

Ｑ3：居住区

青葉区 宮城野区 若林区 太白区 泉区 無記入 その他

32人 5人 8人 9人 10人 4人 13人

その他➡（名取市、美里町、大河原町、富谷市、多賀城市、亘理町）

令和元年度　青葉山公園庭球場利用者アンケート集計結果

【有効回答数：81枚】
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Ｑ4：職員の対応、マナーについて（複数回答有）

①あいさつ ②言葉遣い ③身だしなみ

良い 52 良い 44 良い 44

普通 28 普通 37 普通 36

悪い 1 悪い 0 悪い 1

無記入 0 無記入 0 無記入

Ｑ5：施設について（複数回答有）

①案内表示

良い 31 良い 28 良い 25

普通 44 普通 38 普通 50

悪い 5 悪い 0 悪い 0

無記入 1 無記入 2 無記入 5

③利用手続きの
わかりやすさ

②施設内の
整理整頓

64%

35%

1% 0%

あいさつ

良い 普通 悪い 無記入

54%

46%

0%0%

言葉使い

良い 普通 悪い 無記入

41%

56%

0%3%

施設内の清掃・整理整頓

良い 普通 悪い 無記入
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63%
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6%

利用手続きのわかりやすさ

良い 普通 悪い 無記入
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55%
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良い 普通 悪い 無記入

54%

45%

1%
身だしなみ

良い 普通 悪い 無記入
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施設に対する意見・要望等

・Ｐ／Ｋ広いのがとても助かります（30～40代女性）。

・洋式トイレを増やしてほしい（30～40代女性）

・女子トイレの様式を増やしてほしいのと、外のトイレが汚い。駐車場を整備してほしい（30～40代女性）

・テニスコート利用者団体に、トイレットペーパーを配布してもらいたいです（70代以上女性）

・テニス奥（11・12コート）のトイレにトイレットペーパー置いて欲しいです（50～60代女性）

・奥のコートのトイレにトイレットペーパーが欲しい。使用時、窓口で受け取る等の方法もあるかと思います。

　雨天使用時、コートの荒れが気になります。（30～40代女性）

・外のトイレ、汚い、臭いきれいにしてほしい（70代以上女性、中学生女性）

・トイレットペーパーの充実（50～60代女性）

・すべりやすいので、もう少し砂を入れてほしい（高校生女性）

・駐車場の線を引いてほしい（10～２０代女性２人、30～40代女性）

.・駐車場の整備（30～40代女性）

・22面のコートの10面でもオムニコートなら雨天時利用しやすいです（50～60代女性）

・22面のコートの内、10面でもオムニコートを希望します（50～60代女性）

・半分（10面）のコートはオムニコートがあると良いですね。

・雨天→晴天になっても使用出来ないことが多いように思います（50～60代女性）

・コート状況が悪い（50～60代女性）

・コートがボコボコです。雨の後土が軟らかい時の使用はやめてほしいです。

　大会使用した人がローラーかけるわけではないですよね（50～60代女性）

・ちょっとの雨でゆるむコート整備に問題があるのか使い方が悪いのか？

・環境が最高な所でテニスができて幸せです（70代以上女性）

・コートの整備があまり良くない。コートの中に草が生えている（50～60代女性）

・コート内の除草を（70代以上男性）

・シャワーのお湯が出るまでに時間がかかる。トイレットペーパーが欲しい（50～60代女性）

・施設内が暑いので、涼しくしてほしいです。

　忘れ物の場所が分かりにくいので目立つところにした方がいいと思います（中学生女性）

・気持ちよく使用させていただいてます（50～60代女性）

・こんなに良い所にあるコートをなくさないでほしいです（30～40代女性）

・まだ何度かしか利用していないのであまり参考にはならないかもしれませんが、

　今後使わせていただくことが増えるのでよろしくお願いします（30～40代女性）

・ロケーション的には最高。利用状況を理解していないが、勿体ないと思います。もっと利用者増を図って

　利用（施設の充実）出来る様に。希望します。今後増々その必要は高まると思います（70代以上女性）

・いつも利用させていただいています。これからも利用させていただきます（高校生男性）

・これからも利用させてもらいます（中学生男性）
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